Условия использования материалов, размещенных на сайте "патрулькачества.рф":

АНО Патруль Качества (далее - Компания) предоставляет вам настоящий интернет- сайт (далее-Сайт) и определенные услуги, интерфейсы и функциональные возможности, доступные на настоящем Сайте или через него (далее – Услуги) по использованию её Сайта в соответствии с данными Условиями. Посещение Вами сайта, равно как и использование размещенной на нем информации, означает Ваше согласие с данными Условиями.

Компания оставляет за собой право без уведомления изменять любые материалы, размещённые на сайте (включая Условия).

## 1. Ограничение ответственности:

Компания не несет ответственности перед вами или какой-либо другой стороной за фактические, штрафные, прямые или косвенные убытки в результате использования или невозможности использования Сайта, Услуг или контента настоящего Сайта или по причине работы Сайта, Услуг или продуктов, описанных на Сайте, даже если Компания была проинформирована о возможности таких убытков. Применимое законодательство может не разрешать ограничение или исключение ответственности, или случайных или косвенных убытков, так что приведенные выше ограничения и исключения могут быть не применимы к вам.

## 2. Обладание авторскими правами на Сайт

Сайт содержит материалы, такие как текст, фотографии и другие изображения, звук, данные, программное обеспечение, графику и логотипы, защищенные авторским правом и/или другими правами интеллектуальной собственности. Услуги, Сайт и все размещенные на Сайте материалы, включая без ограничения текст, фотографии и другие изображения, звук, данные, программное обеспечение, графику и логотипы, принадлежат Компании или ее лицензиарам и защищены законами Российской Федерации и других стран об авторском праве (в том числе в виде компиляции или базы данных), товарных знаках, базах данных и другой интеллектуальной собственности, а также международными соглашениями и конвенциями.

Если вы недовольны каким-либо элементом Сайта или Услуг, или какими-либо из изложенных условий, единственное и эксклюзивное средство защиты ваших прав заключается в том, чтобы прекратить использование Сайта и Услуг.

## 3. Использование материалов:

Вся информация, программное обеспечение, фотографии, текст, видео и аудиозаписи, изображения и другие материалы, размещённые на данном сайте, предоставляются Компанией только для персонального использования исключительно для некоммерческих целей.

Использование материалов сайта разрешено на следующих условиях:

• материалы используются исключительно для информационных и некоммерческих или личных целей;

- в материалы не вносятся никакие изменения;
- указывается ссылка на источник;
- при перепечатке материалов, публикаций и статей в любых СМИ, а также при размещении их на любых других сайтах в Интернете, было получено разрешение правообладателя.

По дополнительным вопросам использования материалов просьба обратиться по электронному адресу: <a href="mailto:info@qpatrol.ru">info@qpatrol.ru</a>

## 4. Отсутствие гарантий:

Настоящий Сайт и Услуги предоставляются «как есть», без каких-либо прямо выраженных или подразумеваемых гарантий, в максимально допустимом законом объеме. Компания не дает заверений или гарантий в том, что функциональные возможности или услуги настоящего Сайта будут предоставляться бесперебойно, без ошибок, что недостатки будут исправлены или что настоящий Сайт или сервер, поддерживающий доступ к указанному Сайту, не содержат вирусов или иных опасных элементов. Компания не делает никаких заявлений или заверений в отношении использования контента настоящего Сайта или услуг с точки зрения их достоверности, точности, достаточности, полезности, своевременности, надежности и т.д.